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Duchovní slovo
P. ThDr. Gabriel Rijad Mulamuhič O.Cr., PhD.: 

Tvé slovo, Pane, je pravda; 
posvěť nás pravdou. 4

Osobnost
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z přednášky prof. PhDr. Petra Piťhy, CSc., 
pouť Doksany 2011 6

Rok svaté Anežky České
Rok svaté Anežky České, kterým jsme si letos připomněli osmisté výročí na­
rození této významné české princezny a světice, se pomalu chýlí ke konci. Co 
jsme během něj prožili?

Anežku Přemyslovnu jsme si připomněli při mnoha slavnostních bohosluž­
bách, výstavách a přednáškách. Vzpomeňme například pouť v Doksanech, 
která se nás bezprostředně týkala coby místo nacházející se v naší diecézi, 
kde dcera krále Přemysla Otakara I. Anežka jako dívka pobývala a kde 
byla vychovávána a vzdělávána, a mši svátou, kterou zde celebroval náš sí­
delní biskup, monsignore Jan Baxant. Těch akcí v Roce svaté Anežky bylo 
mnoho a jistě přinesly i široké veřejnosti, která není třeba věřící, povědomí 
o této světici. Pro nás, křesťany, by to měla být rekapitulace toho, co pro nás 
Anežka znamená.

Zprávy z diecéze
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(WYD) v Madridu 2011 16
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Svatá Anežka Česká není světice nemo­
derní, není to jen historická osobnost. Je 
to především osobnost víry, která svým 
životem ukazuje na Ježíše Krista, jehož 
následovala v modlitbách a ve službě nej­
chudším. I dnešní doba je dobou, kdy je 
třeba pamatovat na sociálně slabé, nemoc­
né, na ty, kteří se ocitli v životní tísni. Je to 
žena, která v době rozvášněné vnitřní poli­
tickou krizí byla svorníkem klidu a míru.

Co bychom si my, křesťané, měli více přát? 
Kéž bychom i my jako Anežka a na její 
přímluvu dokázali být těmi, kteří nesou 
Kristovu radostnou zvěst, evangelium, 
v této době, která křesťanský mír potřebuje, 
a dovolím si říci, mnohem více než která­
koliv jiná.

Charita
Oblastní charita Rumburk 19

Když jsem před několika dny mluvil s prezidentem republiky Václavem Klau­
sem při jeho návštěvě Litoměřic, poděkoval jsem mu za slova, která pronesl 
ve Staré Boleslavi a kde řekl, že se máme navrátit k těm tradičním hodnotám, 
na nichž stojí naše evropská společnost.

Pozvánky
Pozvánky, knižní nabídka, tip na výlet 20

Anežka je hodnota. Hodnota tradiční. Stejně jako si předáváme z pokolení 
na pokolení věci, které jsou nám drahé, musíme si předávat hodnoty křesťan­
ské, jež nám Anežka přináší.

Zprávy z biskupství
Zprávy z biskupství 22

Připomínka Anežky Přemyslovny nekončí s poslední výstavou uskutečněnou 
v rámci Roku svaté Anežky. Jde o žité křesťanství podle vzoru Anežčina a to 
není jenom záležitost roku jejích oslav a jejího jubilea, ale jde o orientaci ce­
lého našeho života a znovuvybudování základů naší společnosti na tradičních 
hodnotách vycházejících z křesťanství.
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Výstava Svatá Anežka česká - princezna a řeholnice 
Unikátní výstava „Svatá Anežka Česká - princezna a řeholnice“, kterou bude zakončen Rok sv. Anež­
ky České, bude pro veřejnost otevřena od 25. listopadu 2011 do 25. března 2012 v klášteře 
sv. Anežky České v Praze na Starém Městě. Exponáty budou vystaveny v prostorách bývalých 
kostelů Nejsv. Salvátora a sv. Františka, dále v kapitulní síni, bývalém refektáři a kří­
žové chodbě kláštera.
Výstavní projekt představí život a dílo sv. Anežky Přemyslovny v rovině 
královské dcery, ženy, kterou žádá o ruku sám císař, ale také významné 
představitelky panovnického rodu, která usiluje o smír v rodině a pokoj 
v České zemi.
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Výstavu pořádá Arcibiskupství pražské ve spolupráci s Národní galerií 
Praha. Partnery jsou Rytířský řád Křižovníků s červenou hvězdou, Národní 
archiv a Univerzita Karlova. Záštitu převzal prezident České republiky 
Václav Klaus, ministr kultury ČR Jiří Besser a primátor hlavního města Prahy 
Bohuslav Svoboda.
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